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17. ledna 2020 
 
Dakar Rally 2020 – Carlos Sainz vyhrál potřetí 
dakarskou rallye a MINI zaznamenalo páté celkové 
vítězství. 

• Rekordman v počtu vítězství Stéphane Peterhansel doplnil 
vynikající výsledky speciálu MINI JCW Buggy. 

• Vozy MINI vyhrály devět z dvanácti rychlostních zkoušek, Sainz 
i Peterhansel zajeli nejrychlejší časy ve čtyřech z nich. 

• Při debutu v Saúdské Arábii zvládlo sedm z devíti startujících 
vozů MINI všech 7500 kilometrů, čtyři z nich v nejlepší desítce. 

Mnichov. Carlos Sainz (E) se spolujezdcem Lucasem Cruzem (E) 
navázali letošním vítězstvím v Dakar Rally na dvojici předchozích 
triumfů v letech 2010 a 2018. Pro MINI letošní vítězství znamená již 
pátý triumf v tomto ikonickém vytrvalostním závodě. Pro MINI 
a partnera MINI Motorsport – tým X-raid – to byl první společný 
úspěch po triumfech v letech 2012 až 2015. Španělská dvojice jedoucí 
s buginou MINI John Cooper Works Buggy měla v cíli 7500 kilometrů 
dlouhé soutěže, která se jela poprvé v Saúdské Arábii, náskok 6 minut 
a 21 minut na loňského vítěze Nassera Al-Attiyaha (QAT).  

Rekordman v počtu vítězství na „Dakaru“, Stéphane Peterhansel (F), se 
svým spolujezdcem Paulem Fiuzou (P) dojeli se ztrátou 9:58 minuty na 
Sainze s Cruzem na třetím místě, a tím dokázali působivé schopnosti 
dvojice bugin MINI JCW. Každá ze dvou posádek jedoucích s MINI JCW 
Buggy vyhrála čtyři etapy, přičemž vozy MINI zajely v celkem devíti 
etapách z dvanácti nejrychlejší časy. Vůbec první rychlostní zkoušku na 
Arabském poloostrově vyhrála s vozem MINI JCW Rally posádka Vaidotas 
Zala (LTU)/Saulius Jurgelenas (LTU). 

Sedm z devíti posádek MINI, které startovaly na Dakar Rally, dojelo až do 
cíle v Al-Quiddia, čtyři z nich dokonce skončily v první desítce. Orlando 
Terranova (ARG) a Bernardo „Ronnie“ Graue (ARG) dojeli na své cestě 
k celkovému šestému místu s vozem MINI JCW Rally ve třech etapách 
mezi prvními třemi. Na devátém místě dojela posádka Yasir Seaidan (KSA) 
se spolujezdcem Alexeyem Kuzmichem (RUS), kteří byli v poslední etapě 
na vynikajícím druhém místě. Jakub „Kuba“ Przygonski (PL) a Timo 
Gottschalk (D) museli na své sny o dobrém umístění zapomenout hned 
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během prvního dne, kdy je potkaly technické potíže, které je stály šest 
hodin času. Nakonec skončili na 19. místě se ztrátou 8.35:18. 

Vozy MINI byly ve vedení 40. dakarské rally po všech dvanácti etapách. 
Zala a Jurgelenas zajistili vedení MINI již po první etapě, po druhé etapě se 
z prvního místa těšili Terranova a Graue. Sainz a Cruz zaznamenali své 
první vítězství v etapě číslo tři, což je vyneslo na první místo průběžné 
klasifikace, které si pak udrželi až do konce soutěže. 

Prohlášení k Dakar Rally 2020: 

Carlos Sainz 
„Jsem moc a moc šťastný. Tolik tvrdé práce, psychického tréninku 
a testování s týmem přineslo tento vynikající výsledek. Pro nás řidiče je 
tento závod fantastický, ale musíte intenzivně pracovat již od prvního dne. 
Možná se to nezdá, ale tuto soutěž jsme jeli doslova naplno od samotného 
začátku. Právě teď si chci jen užívat náš úspěch.“ 

Stéphane Peterhansel 
„Byl to pro mě tak trochu starý Dakar. Až na poslední chvíli jsme se 
rozhodli vyměnit spolujezdce a pak jsme s Paulem Fiuzou nastoupili přímo 
do závodu. Jsem šťastný za tento výsledek. Byli jsme třetí, což je lepší 
umístění, než jsme na startu očekávali. Chlapci vpředu byli velmi rychlí 
a nedělali žádné chyby v navigaci. My jsme dělali, co bylo v našich silách.“ 

Bend Körber – ředitel MINI 
„Jménem celé rodiny MINI bych chtěl pogratulovat Carlosi Sainzovi, 
Lucasu Cruzovi a celému týmu X-raid k vítězství v letošní dakarské rallye. 
Současně bych chtěl poblahopřát také Stéphanu Peterhanselovi a Paulu 
Fiuzovi k jejich umístění na stupních vítězů. Bohužel tento úspěch 
poněkud zastínily tragické nehody Paula Gonçalvese a Edwina Stravera, 
které nás velmi zasáhly. Naši jezdci a tým X-raid předvedli v Saúdské 
Arábii, která dakarskou rally hostila vůbec poprvé, vynikající výkony. Tyto 
výsledky jsou také odměnou za jejich intenzivní práci v rámci příprav. 
MINI John Cooper Works Buggy ukázalo, že je v náročném a neznámém 
terénu velmi rychlé a spolehlivé. Celkově páté vítězství MINI v Dakar Rally 
a první od roku 2015 pro nás všechny znamená velmi mnoho.“ 

Sven Quandt – ředitel X-raid 
„Jsme doslova nadšení z vynikajícího výsledku celého týmu. Neočekávali 
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jsme, že dojedeme na prvním a třetím místě. Byl to fantastický závod 
s mnoha souboji o vedení. Carlos a Stéphane předvedli vynikající výkony. 
Výkonnost našich vozů MINI JCW byla fantastická. Jsme nadšeni, že se 
nám po tolika letech opět s vozy MINI podařilo v Dakaru zvítězit. 
Skutečnost, že čtyři vozy MINI skončily v první desítce a sedm z nich mezi 
nejlepšími dvaceti, ukazuje na jejich mimořádnou spolehlivost. Děkuji 
celému týmu a všem, kteří věřili v náš úspěch a podpořili nás, to platí 
zejména pro MINI a naše partnery.“ 

Pro více informací o Dakar Rally 2020 navštivte prosím stránku 
organizátora. www.dakar.com 

Dakar Rally 2020: Celkové výsledky posádek MINI 
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David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Inernet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb 
mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody v 15 zemích 
a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2018 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 490 000 osobních vozů a více 
než 165 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2018 činil 9,815 miliardy Euro, 
příjmy dosáhly 97,480 miliardy Euro. K 31. prosinci 2018 pracovalo pro BMW Group 134 682 
zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.   

www.bmwgroup.com 
Facebook:   http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:   http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com 


